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Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e sessenta e seis da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 128, Versículos de 01 à 06. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite do Stradas Motoclub para a Festa de Aniversário e posse da Nova Diretoria; 02) Ofício nº 073/2019 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 011/2019; 03) Ofício nº 032/2019 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente respondendo o ofício  nº 0148/2019; 04) MEMO SEMMAM Circular da Secretaria Municipal de Meio Ambiente sobre o Plano Municipal de Saneamento Básico; 05) Ofício nº 382/19 do Ministério Público da Tutela Coletiva/Núcleo Santo Antônio de Pádua; 06) Ofício nº 116/2019 da Promotoria de Justiça da Comarca de Miracema. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que o Projeto de Lei nº 011/2019, que foi lido hoje, seja votado na próxima segunda-feira. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que se o Projeto estiver com todos os pareceres ele poderá ser votado. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares sugeriu que fosse realizada uma reunião em conjunto com as duas Comissões amanhã, às 15 horas, para a confecção dos respectivos pareceres. O Vereador Hugo Fernandes informou que a Solenidade em Comemoração ao Dia das Mães será realizada no dia 20 de maio, assim pede para os Vereadores apresentarem os nomes das homenageadas. Continuando, esclareceu que durante o recesso no mês de julho, o carro da Câmara ficará à disposição apenas para situações de emergência. Por fim, disse que a Sessão Solene ficou muito bem organizada e que está aberto a sugestões para as próximas solenidades. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo pediu para utilizar o espaço destinado ao Pequeno Expediente, antes dos requerimentos, com o objetivo de apresentar um Projeto de Lei. O Vereador Hugo Fernandes autorizou seu pedido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Pequeno Expediente. Com a palavra, o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, após cumprimentar todos os presentes, disse que o Desfile Cívico em comemoração ao Aniversário do Município foi muito bonito e muito bem organizado com diversas homenagens para miracemenses ilustres, dessa forma, gostaria que fosse criado um costume de homenagear as pessoas importantes do Município de Miracema. Assim trouxe o nome da escritora Maria Alice Giudice Barroso Soares, que foi uma grande mulher para o Município de Miracema,  informou que ela nasceu em Miracema no ano de 1926 e faleceu em 2012, tendo sido jornalista e escritora. Destacou que a título de esclarecimento, Maria Alice Barroso nasceu, na verdade, na cidade do Rio de Janeiro, e se mudou ainda criança para Miracema. Porém, por seu desejo todas as biografias da autora registram sua cidade natal como Miracema. Assim procedemos para cumprir uma vontade dela. Na cidade do Rio de Janeiro Graduou-se em biblioteconomia, foi diretora do Instituto Nacional do Livro e da Fundação Biblioteca Nacional e possui o grau de mestre em Ciências da Informação. Passou dois anos economizando para lançar seu primeiro romance, Os Posseiros, em 1955. Seu romance “Um Nome para Matar” ficou em segundo lugar no II Prêmio Walmap de Literatura de 1967 – referência na década de 1960 – pela obra Um Nome para Matar, que abriu as portas para publicar suas obras no exterior. Ganhou o 31º Prêmio Jabuti na categoria Romance, em 1989, com “A Saga do Cavalo Indomado”. Ela também ganhou dois Prêmios Esso de Jornalismo e teve notoriedade no Brasil e no exterior com seus livros. Em  26 de novembro de 1987 foi feita Comendadora da Ordem do Mérito de Portugal. Maria Alice recebeu, em dezembro de 2011, o Prêmio do Mérito Cultural Hermes Simões Ferreira do Conselho de Cultura de Miracema pelo conjunto de sua obra. Deixou um livro no prelo no qual conta sua autobiografia: Meu destino de mulher. Continuou citando suas obras literárias: 1955 - Os Posseiros, 1960 - História de um Casamento, 1962 - Um Simples Afeto Recíproco, 1967 - Um Nome para Matar, 1969 - Quem Matou Pacífico?, 1973 - Um dia vamos rir disso tudo, 1985 - O Globo da Morte (Divino das Flores), 1989 - A Saga do Cavalo Indomado, 1995 - A Morte do Presidente ou Amiga de Mamãe. Destacou que o Prêmio Jabuti é o mais tradicional prêmio literário do Brasil, concedido pela Câmara Brasileira do Livro (CBL). Concluindo, disse que diante desse resumo, gostaria de apresentar o Projeto de Lei que Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Município de Miracema o “Dia Maria Alice Barroso”, a ser comemorada no dia 06 de novembro de cada ano, e dá outras providências. Por fim, agradeceu a atenção de todos os Vereadores, esclarecendo que essa Lei não tem a intenção de criar um feriado no Município e sim que a Sra. Maria Alice Barroso seja lembrada nas escolas de Miracema. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Deputado Estadual Jari Bittencourt - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam doados dois veículos para o Município de Miracema, um para atender o Conselho Tutelar e outro para atender a administração pública do Município. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revitalização com as devidas alterações na Escadaria Lucy Romão, tendo em vista que existe um ponto cego na referida escadaria, fazendo com que as pessoas realizem uma curva de 15 m para um lado e depois para o outro lado. Dessa maneira, solicitamos que a escadaria seja reformada para ficar em linha reta. Deferido. O Vereador José Augusto Martins informou que já fez um pedido para que seja realizada a reforma da referida escadaria. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que seu requerimento não é pedindo para fazer reforma e sim uma alteração. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida – Reiteração - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a ligação da rede de esgotos localizada próximo à 3C Choperia (Carlito), tendo em vista que faltam apenas 12m para finalizar a ligação do local. Deferido. Continuando, o Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que está estudando e vai apresentar a esta Casa Legislativa um projeto de lei proibindo a realização da capina no Município com randap, tendo em vista que ele já está proibido de ser comercializado devido ao grau tóxico do veneno. Continuando, o Vereador Aimoré da Silva Almeida pediu um pouco de agilidade na tramitação de seu Projeto de Lei sobre terrenos e edificações abandonadas, pois existem diversos focos de mosquito transmissores de doenças destes locais. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o referido Projeto de Lei se encontra com o Assessor Jurídico, assim i Vereador Aimoré pode procurá-lo para agilizar seu andamento. Por fim, O Vereador Aimoré da Silva Almeida agradeceu o contato dos Vereadores lhe prestando solidariedade durante esta semana em virtude de alguns acontecimentos, esclarecendo que em nenhum momento teve a intenção de denegrir a imagem da Câmara Municipal, por isso pede desculpas se alguém entendeu dessa maneira. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que em algumas vezes a rede social acaba se tornando muito polêmica, pois através de algumas palavras uma postagem pode deixar a entender diversos significados. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que nunca quis denegrir a imagem dos Vereadores e, em respeito à Câmara Municipal, vai apagar sua postagem e se policiar para não realizar ações com duplo sentido. 04) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À ENEL - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda de uma árvore localizada na Avenida Ricardo Vale, em frente ao nº 11, tendo em vista que a referida árvore se encontra encostando no fio de alta tensão, gerando assim risco para a população que transita no local. Deferido. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja construída uma rede de esgotos na Rua Sebastião Gonçalves Moreira, tendo em vista que no local o esgoto está correndo a céu aberto por conta de uma fossa entupida. Esclarecemos que os vizinhos já concordaram caso a referida rede de esgotos precise passar pelas duas propriedades. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Considerando a importância do saneamento básico para desenvolvimento de uma sociedade equilibrada e com melhores condições de saúde. Encaminho solicitação no sentido de que sejam revisadas as instalações de saneamento básico realizadas na Rua Jandira Alvim Braga, eis que, após as alterações realizadas pela Administração Pública no referido, nos períodos de chuva tem ocorrido um forte odor tem “invadido” a casa dos moradores, em toda a extensão da rua, especialmente próximo ao domicílio nº 20. Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Considerando a importância estética e de manutenção das áreas comuns do Município. Encaminho solicitação no sentido de que sejam removidos os entulhos localizados na Rua Jandira Alvim Braga, especialmente os que estão próximo ao portão do cemitério, sendo uma localidade importante para a nossa sociedade. Deferido. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Aimoré por sua humildade diante à Câmara Municipal, esclarecendo que recebeu uma ligação do Vereador Aimoré sobre a situação ocorrida no dia seis de maio, pois é o Presidente da Comissão de Meio Ambiente, entretanto não pode comparecer no momento, assim se coloca à disposição para tomar as medidas que forem cabíveis. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que vai reunir os documentos necessários com calma e depois vai marcar uma reunião com a Comissão de Meio Ambiente para discutir sobre os fatos ocorridos. 08) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos na calçada localizada em frete ao Departamento de Polícia de Miracema (DPO), tendo em vista que a referida se encontra em péssimo estado de conservação causando risco de acidentes para os pedestres que ali transitam. Deferido. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que é solidário ao Vereador Aimoré, esclarecendo que a Câmara Municipal está sempre à disposição, sendo que durante o primeiro mandato de um Vereador o trabalho é sempre muito exaustivo, entretanto tem a certeza que esse problema logo será resolvido. 09) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria na rua Francisco Dias Tostes, com a finalidade de combater possíveis focos do mosquito aedes aegypti. Deferido. 10) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a reserva da Praça Dona Ermelinda no dia 16 de junho (16/06), para a realização do Projeto Arte na Praça do SESC, evento de recreação e cultural que será realizado no local. Deferido. 11) O Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos ao Jovem Peterson Batista, conhecido carinhosamente como “Pelé”, o parabenizando por ter nos emocionado durante o show do cantor “Mumuzinho”, demonstrando que Miracema possui um jovem muito talentoso, promissor e brilhante. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras - Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria em um bueiro localizado na Rua José Márcio Martins Barbosa, Bairro Hospital (ao lado da casa do Bolinha), tendo em vista que o referido está mais baixo do que o calçamento causando o risco de diversos acidentes. Deferido. 13) O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou uma Moção de Aplausos ao Vereador Presidente Hugo Fernandes, o parabenizando pela excelente e grande organização da Sessão Solene realizada em comemoração ao Aniversário do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes disse que existe todo um conjunto de pessoas envolvidas na organização da Sessão Solene, assim gostaria de estender essa Moção para todos os Vereadores, funcionários efetivos e comissionados, bem como a todo o conjunto que trabalhou e auxiliou na Sessão. 14) O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou uma Moção de Aplausos para toda a Equipe da Secretaria Municipal de Educação, os parabenizado pela excelente organização do Desfile realizado no dia 01 de maio, em comemoração ao Aniversário do Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 15) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja construída uma rampa para cadeirantes em frente ao Banco do Brasil (próximo a farmácia), tendo em vista que do outro lado da rua já existe uma. Deferido. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire sugeriu ao governo que fosse criada uma espécie Comissão para estudar as necessidades das pessoas com necessidades especiais com o objetivo de oferecer uma melhor qualidade de vida. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretário Estadual das Cidades, Sr. Juarez Fialho - Considerando que em nossa cidade existe um déficit habitacional muito grande nos dias de hoje de mais de 200 (duzentas) pessoas cadastradas na Assistência Social; Considerando que nossa cidade é muito carente economicamente, sendo uma das cidades mais pobres do Estado; Considerando que é importante e fundamental o apoio do Governo do Estado na fomentação habitacional para tentar reduzir a carência. Encaminho solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de construção de 50 (cinquenta) casa populares no Município de Miracema, tendo em vista que o Município já possui o terreno a disposição. Todos os Vereadores irão assinar este Requerimento. 17) Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretário Municipal de Defesa Civil - Solicitação no sentido de que sejam realizadas duas vistorias nas residências abaixo especificadas, tendo em vista que existe um possível risco de desabamento de barrancos: a) Casa do Piazza – Rua Joaquim Rosa da Gama, nº 26, fundos, rodagem; b) Casa da Adriana Nalim – Rua João Schelck, nº 157, perto da creche berçário – parte alta. Solicitamos, ainda, que sejam informadas quais as providências foram tomadas. 18) Vereador Hugo Fernandes - Ao Deputado Rodrigo Bacellar - Considerando que as contas de luz têm aumentado de forma absurda ano a ano; Considerando que nossa cidade há inúmeras reclamações com relação à prestação de serviços da ENEL; Considerando que os munícipes miracemenses não aguentam mais pagar um valor absurdo pela prestação ruim. Encaminho solicitação no sentido de que seja intercedido junto à esfera competente com o objetivo de que seja revista a concessão da ENEL, bem como que a mesma possa melhorar a qualidade de serviços em Miracema e região. 19) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Considerando que está a cada dia mais crescendo a produção de Cerveja ou Chopp Artesanal em todo o país; Considerando que em Miracema já existem inúmeras pessoas produzindo tais especiarias; Considerando que é importante e fundamental o município incentivar e valorizar novas vocações, visando principalmente a geração de emprego e renda. Encaminho solicitação no sentido de que seja estudada a minuta do Projeto de Lei em anexo, visando a criação da ACERMIRA (Associação dos Cervejeiros de Miracema). A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo disse que toda a Associação do Município é interessante, sendo que a única existente em Miracema é a CDL e ela infelizmente está sem Presidente, destacando que os comerciantes miracemenses não podem perder sua representatividade. O Vereador Hugo Fernandes disse que este é um dos grandes problemas de Miracema, pois muitas pessoas não se interessam em participar efetivamente dos Conselhos, sendo que existia um grupo de comerciantes que estava reclamando de diversos pontos do Código Tributário, entretanto dentro do próprio Código foi criado um conselho onde os empresários poderiam participar e nenhum deles se interessou. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo esclareceu que as pessoas apenas sentem falta de determinada entidade depois que ela para de funcionar, sendo que já fez contato com algumas pessoas em relação à CDL, e parece que ele vai se reestabelecer em breve. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que infelizmente Miracema ainda está enraizada com um tipo de política antiga, onde quando um grupo ganha, o outro torce para o governo dar errado. Assim, por conta disso, acabamos perdendo a oportunidade de trazer diversas coisas boas para o Município, porém espera que isso termine para que Miracema possa voltar a crescer. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 13/05/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de maio de 2019.
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